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�� ���� � ���������������� �� Pn ���� ��� �������� ������ �� (S1)n+1�

��� �� �������� ���������� ��� ����� n = 1 ��� n = 2�

��� n = 1 �� ����
P1 = {[1 : 0]} ∪ {[0 : 1]} ∪ {[a0 : a1] : a0, a1 ∈ C∗}.

�� ������� ���� ��� ��� ������������� ������ ��� ���� ����� ��� ������ �� (S1)2� ��� ��������� ���
�� ���������� �� C∗ ���

[a0 : a1] = [1 : a1/a0] 7→ a1/a0.

��� ������ �� (S1)2 �� ����� ��

(α0,α1)[1 : a] = [α0 : α1a] = [1 :
α1

α0
a].

�� ��� ���� ��� ���������� �� ��� �� ���������� ������ �� ��� �������� �� (S1)2 ���������� �� S1� ���
������ ��� �� ��� ����

{[1 : a] : |a| = r}
��� ��� r > 0 ��� ���������� �� ������� �� ��� ������� ������ �� ��� ��� �������� ���� ��� 0���������
�� ��� ������������� ��

X0 = {D0
0, D

0
1} × (S1)2/(S1)2

������ D0
0 ����������� �� [1 : 0] ��� D0

1 �� [0 : 1]� ��� ��� 1��������� ��

X1 = D1 × (S1)2/S1

���� ��� ������� ��������� �� {D0
1, D

0
2} ���� X0 �� ��� �������� �� D1 ���� X1�

��� n = 2 �� ����

P2 = {[1 : 0 : 0]} ∪ {[0 : 1 : 0]} ∪ {[0 : 0 : 1]} ∪ {[a0 : a1 : 0] : a0, a1 ∈ C∗}∪

{[a0 : 0 : a2] : a0, a2 ∈ C∗}] ∪ {[0 : a1 : a2] : a1, a2 ∈ C∗} ∪ {[a0 : a1 : a2] : a0, a1, a2 ∈ C∗}.
�� ������� ���� ��� ����� ������������� ������ ��� ���� ����� ��� ������ �� (S1)3� ��� ������ �� ���
���� ��� �� ����� ��

(α0,α1,α2)[0 : 1 : a2] = [0 : α1 : α2a2] = [0 : 1 :
α2

α1
a2]

��� ��� ��� ������ ��� ���� ��� ���������� �� ��� ������ �� ���������� �� (S1)2� ��� ���� ��������
���� ��� ��� ���� ��� ����� ��� ��� ��� ��������� ���� �� ����

(α0,α1,α2)[1 : a1 : a2] = [1 :
α1

α0
a1 :

α2

α0
a2]

��� �� ��� ����� ����������� �� ��� n = 1� ��� ���������� �� ��� ����� �� ��� �������� �� (S1)3 ��� ���
������ ��� ���������� �� ������� �� (C∗)2� �� �� ��� ���� ��� 0��������� ��

X0 = {D0
0, D

0
1, D

0
2} × (S1)3/(S1)3,

��� 1��������� ��

X1 = D1
0,1 × (S1)3/(S1)2 ∪D1

1,2 × (S1)3 ∪D1
1,3 × (S1)3/(S1)2

�

Tu powinien być podany charakter, którego jądrem jest S^1,
tzn t_1-t_0

character t_2-t_1, other characters t_1-t_0
and t_2-t_0



��� ��� 2��������� ��
X2 = D2 × (S1)3/(S1)2.

��� �� ������ �� ����� ��� �� ������� �� ��� ������� ����� ��� ��������� n �� ���� n + 1 ����
������ � ����� ����� ���� ��� ���������� �� ��������� ����� �� ���� ��� 0���������

X0 = {D0
0, D

0
1, . . . , D

0
n} × (S1)n+1/(S1)n+1.

���� �� ���� �������� ���� ������� ��� ����������� �������� ����� ����� ��

n
2

�
���������� ��

1����������
X1 =

[

i,j

D1
i,j × (S1)n+1/(S1)n

��� �� �� ����� �� ������ ��� ��������� ���������� �� ������ ���� ��� ����������� �������� �����
����� �� ��� n���������

Xn = Dn × (S1)n+1/S1.

�

(S^1=diagonal torus)


